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Comunicazioni del presidente. 

Presidente. L'onorevole Farinet ha presen-
sentato un disegno di legge di sua iniziativa, 
olie sarà trasmesso agli Uffici affinchè ne 
autorizzino la lettura. 

Interrogazioni. 

Presidente. Si dia lettura delle interroga-
zioni. 

Mìniscalchi, segretario, legge: 

« Il sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro del tesoro per sapere se sia vero che 
l'esecuzione della legge sul cumulo degli im-
pieghi e delle pensioni, applicata dapprima 
a piccoli impiegati ed a poveri veterani per-
sino costretti al rimborso del loro magro as-
segno, si arrestò subito quando si trattò di 
toccare le categorie più alte d' impiegati e 
pensionati. 

« Farinet. » 

«I sottoscritti chiedono d'interrogare l'ono-
revole ministro dell 'interno per apprendere 
il pensiero del Governo in ordine al perdu-
rare delle agitazioni agrarie in talune Pro-
vincie della regione Emiliana ed in altre fini-
time. 

« Cottafavi, Molli, Ferraris N. 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
levore ministro degli affari esteri per sapere 
se è intervenuto o se v'è speranza che av-
venga un accordo a riguardo del carbon fos-
sile a bordo delle navi dei neutri nella pre-
sente guerra. 

« Lochis. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il 
ministro dei lavori pubblici se sia vero l ' in-
tendimento attribuitogli di sopprimere col 
1° maggio il direttissimo Milano-Parma-Sar-
zana-Roma ; e se non siano approdate le trat-
tative internazionali per dare a quel treno 
la coincidenza col Gottardo. 

« Ambrosoli. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro dei lavori pubblici intorno 

alla minacciata soppressione del treno diret-
tissimo Roma-Parma-Milano (via Sarzana). 

« Oliva. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici sullo svol-
gimento dei lavori del porto in ordine ai bi-
sogni del commercio di Genova. 

« E. Farina. » 

La seduta termina alle ore 18.30. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 

Discussione dei disegni di legge: 

2. Approvazione di maggiori assegnazioni 
e di diminuzioni di stanziamento su alcuni 
capitoli dello stato di previsione della spesa 
del Ministero di agricoltura, industria e com-
mercio per l'esercizio finanziario 1897-98. (237) 

3. Approvazione di eccedenze d ' impegni 
per la somma di lire 212,262. 41 verificatesi 
sull'assegnazione di alcuni capitoli dello stato 
di previsione della spesa del Ministero delle 
finanze per l'esercizio finanziario 1896-97, con-
cernenti spese facoltative. (154) 

4. Approvazione di eccedenze d ' impegni 
per la somma di lire 5,021. 15, verificatesi 
sull'assegnazione di alcuni capitoli dello stato 
di previsione della spesa del Ministero di 
grazia e giustizia per l'esercizio finanziario 
1896-97, concernenti spese facoltative. (155) 

5. Approvazione di eccedenze d ' impegni 
per la somma di lire 108,703. 41, verificatesi 
sull'assegnazione di alcuni capitoli dello stato 
di previsione della spesa del Ministero degli 
affari esteri per l'esercizio finanziario 1896-97, 
concernenti spese facoltative. (156) 

6. Approvazione della maggiore assegna-
zione di lire 46,157. 23 per provvedere al saldo 
della spesa residua inscritta al capitolo 186-bis 
del conto consuntivo del Ministero delle fi-
nanze per l'esercizio finanziario 1896-97 (164) 

7. Proroga degli effetti della legge 11 feb-
braio 1898, n. 26, riguardante la riduzione 
temporanea del dazio sul grano e altri cereali 
e sui loro derivati. (288) 

8. Seguito della discussione sul disegno 
di legge: Modificazioni alle leggi riguar-
danti l 'imposta sui redditi dei fabbricati. (55) 


